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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
1回のみ 10 24.4 区報 16 39.0 とても良い 17 41.5
2～４回 21 51.2 病院 13 31.7 まあまあ良い 14 34.2
5～９回 7 17.1 図書館 1 2.4 普通 3 7.3
10回以上 2 4.9 友人のさそい 2 4.9 あまり良くない 0 0.0
回答なし 1 2.4 病院スタッフさそい 1 2.4 良くない 1 2.4
合計 41 100 在宅スタッフさそい 4 9.8 回答なし/重複 6 14.6

その他* 2 4.9 合計 41 100
回答なし 2 4.9
合計 41 100

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
適当 31 75.6 とても良い 20 48.7 とても良い 17 41.5
もっと多い方が良い 2 4.9 まあまあ良い 10 24.4 まあまあ良い 12 29.3
もっと少ない方が良い 6 14.6 普通 4 9.8 普通 7 17.1
回答なし 2 4.9 あまり良くない 2 4.9 あまり良くない 1 2.4
合計 41 100 良くない 1 2.4 良くない 1 2.4

回答なし 4 9.8 回答なし 3 7.3
合計 41 100 合計 41 100

人数 ％
とても良い 15 36.6
まあまあ良い 16 39.0
普通 4 9.8
あまり良くない 0 0.0
良くない 1 2.4
回答なし 5 12.2

41 100

*その他
　役所のチラシ・立教セカンドステージ

③分かち合いの進め方①グループの人数

５.全体的なプログラム評価

②ファシリテーターの対応

がんサロンSAKURAアンケート結果

４.分かち合いについて

対象者：　91名　（内訳：患者 83名　家族 ８名）
 2014年1月から 2019年 11月のがんサロンSAKURAに参加された138名のうち生存していると思われた参加
者81名及び死亡が確認された参加者のご家族8名（家族が複数の場合はそのうちのおひとり）を対象とし
た。ただし住所の確認ができなかった23名は除いた。

結果：回答があったのは41名（回収率47.1％）。住所不明による返送は4名であった。

方法：郵送による質問紙調査（選択肢回答法および自由回答法を使用）

２.がんサロンSAKURAを知った場所１.参加回数 

調査期間：2020年2月5日～2020年2月20日

３.講師の話について

資料3-3②



人数
1
1
4
1

4

9
9

７.がんサロンSAKURAに今も参加している理由（n=18)
人数

9
6
9

7

6
7

*「その他」に記載された内容
・自分にとって参考になるプログラムがあるときに参加。
・役に立つ情報が取得できた。
・自分よりもつらい人の話を聴き「頑張らねば」と勇気づけられた。
・スタッフ一人一人の個性が生かせている。
・年配の方がいるとホットする。

患者同志のつながりができた

分かち合いが楽しみ

スタッフとのつながりができた

個別に相談できた
その他*

講師の話が魅力

 (複数回答)
講師の話がつまらない
分かち合いがつまらない *「その他」に記載された内容

・開催日の問題（日程が合わない、日程を固定してほしい）
・本人が希望しないためあきらめた（アルツハイマーが進行）
・なんとなく興味がうすい内容だった。
・体調が良くなり、大好きなダンスとカラオケ楽しんでいる。
・手術がうまくいき、現在は落ち着いている。
・仲良くなった方が亡くなり、またこういう風になるのが悲しい。

６.がんサロンSAKURAをやめた理由 (n=23)

体調が悪い・体力的に難しい

亡くなった
その他*

会場が遠方

（複数回答）

開催回数が少ない


